



PROCESSO LICITATÓRIO 133/2017 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 085/2017

RERRATICAÇÃO DO OBJETO

A Pregoeira Oficial, Marília Márcia Alves designada pela Portaria de nº. 012/2017, no uso de suas atribuições RERRATIFICA o OBJETO do edital referente ao processo citado acima, em conformidade com o Termo de Referência da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer considerando dessa forma:

ONDE SE LÊ:

Contratação de empresa especializada em organização de eventos, para o preparo de refeições sendo; café da manhã (com o fornecimento do pão francês), almoço e jantar para aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) atletas e comissão técnica, que participarão da 4ª Copa de Futebol do Alto Paranaíba, durante os dias 18/01/2018 e 25/01/2018, no Parque de Exposições de São Gotardo, com fornecimento de todo material necessário para o funcionamento da cozinha, incluindo: copos, pratos e talheres para servir. Serviços de limpeza do salão e banheiros, incluindo os produtos de limpeza.

LEIA SE:

Contratação de empresa especializada em organização de eventos, para o preparo de refeições sendo; café da manhã (com o fornecimento do pão francês), almoço e jantar para aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) atletas e comissão técnica, que participarão da 4ª Copa de Futebol do Alto Paranaíba, durante os dias 18/01/2018 ATÉ 25/01/2018, no Parque de Exposições de São Gotardo, com fornecimento de todo material necessário para o funcionamento da cozinha, incluindo: copos, pratos e talheres para servir. Serviços de limpeza do salão e banheiros, incluindo os produtos de limpeza. Todas as demais cláusulas e dizeres do edital no que se refere a data, será do dia 18/01/2018 até 25/08/2018.

As informações poderão ser obtidas na Rua Maria Coeli Franco, nº 306, Centro - São Gotardo - MG, na Sala de Licitações ou pelos telefones (34) 3671-7127 das 07:00 às 17:00 horas, em dias úteis, site: [www.saogotardo.mg.gov.br](http://www.saogotardo.mg.gov.br) e e-mail: [licitacaosg@gmail.com](mailto:licitacaosg@gmail.com).

As demais cláusulas e condições permanecem INALTERADAS.

A Pregoeira Oficial RATIFICA as demais informações do referido Edital.

São Gotardo, 12 de dezembro de 2017.

Marília Márcia Alves

Pregoeira

Publicado em: 12/12/2017